
 
Velenje, 12. 1. 2016 

 

Spoštovane kolegice in kolegi! 

 

Naj Vam najprej ob začetku novega leta zaželiva, da bi to bilo srčno, harmonično in uglašeno, polno zdravja 

in uspehov! 

 

Kot veste že vrsto let v sodelovanju s številnimi partnerji po vsej državi prvonagrajencem TEMSIGa 

podeljujemo koncertne nastope, saj menimo da je to tisti pravi način, da se mladi glasbeniki predstavijo 

slovenskemu koncertnemu občinstvu in dobijo potrebne izkušnje na področju solističnega in komornega 

muziciranja. Eden osrednjih koncertov nagrajencev pa poteka v sodelovanju s Slovensko filharmonijo, vsak 

leto okrog kulturnega praznika, zato Vas v imenu vseh organizatorjev vljudno vabiva na  

 

KONCERT PRVONAGRAJENCEV  

44. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije, ki ga ob slovenskem kulturnem prazniku 

pripravljamo v  

petek, 5. 2. 2016, ob 19.30 v dvorani Marjana Kozine v Slovenski filharmoniji  

(Kongresni trg, Ljubljana). 

 
Ponosni na naše mlade talente, tako že vrsto let v sodelovanju z Orkestrom Slovenske filharmonije 
pripravljamo koncert ob slovenskem kulturnem prazniku, na katerem se bodo letošnje leto predstavili 
odlični solisti – Eva Tomšič na harfi, Rannveig Marta Šarc na violini, Timotej Kosovinc na kitari in Todor 
Marković na kontrabasu. Dirigent večera bo maestro Marko Hribernik. 
 

V prilogi najdete plakat za letošnji koncert, ki ga prosim izobesite na vaših oglasnih deskah, po mailih pa 

boste v kratkem prejeli tudi e-vabila, ki ji prosim posredujte na čim več naslovov, zlasti pa vašim učencem, 

dijakom in študentom ter njihovim staršem. Vstop na koncert je prost. 

 

Na vsak način želimo tudi letošnje leto poskrbeti za polno veliko dvorano Slovenske filharmonije in na 

primeren način počastiti mlade soliste. Iskreno se vam priporočamo za pomoč pri promociji, saj je 

koncert izjemna priložnost za spodbudo našim mladim glasbenikom in seveda tudi vsem kolegicam in 

kolegom, ki se trudijo z njimi.  

Vstopnice lahko rezervirvate bodisi preko e-pošte (info@temsig.si) ali telefona (031 533 093, Špela, 

strokovni sodelavec), prevzamete pa jih tik pred koncertom na blagajni Slovenske filharmonije. 

 

Hvala za vso pomoč in še enkrat prisrčno vabljeni na koncert! 

  
 
 

Boris Štih,                   Simon Mlakar, 
predsednik Zveze slovenskih glasbenih šol                 predsednik komisije TEMSIG 

 


